Ministerul Educdei si Cercetirii Stiintifice
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a Vlll-a
Anul scolar 2014 - 2015

Matematica
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 5

* Se acord 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculea& prin impartirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

» Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

e Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.10 5p
2.150 5p
3.12 5p
4.16 5p
515 5p
6.]12 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazcubul 4p

Noteaa cubul 1p
2. _1+7 3
my > Y
=4 2p
3' 1 :X :ﬁ 2
3 4773 p
ﬂ—x:14,decix:42§i y=56 3p
4.| a) f(5)=5-5= 3p
=0 2p
b) Reprezentarea unui punct care gpargraficului fungei f 2p
Reprezentarea altui punct care aipargraficului fungiei f 2p
Trasarea graficului funiei f 1p
5. 2 1 X+ 3 .9 2
- = I X°=2X+1=(x-
x-1 x+1 (x=1(x+1 ; (x=9 3p
2
X+3 (x-1) 1
E(x)= = 2
S o) e vy e et P

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)

1. 8+6) /3
a) Appcp _(Eros, 2p
=14 EZQ\/_:”:M\/E dn? 3p
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b) AB||CD si CD||EF = AB|| EF si cum AB = EF , olsinem ABFE paralelogram 3p
BF = AE = 2AD = 4/3 dm 2p
c) CM =CP=2y/3 dmsi BM =FP =2dm, unde M O(AB), PO(EF) si CO(MP) astfel
incatMP OCD, deci ACMB = ACPF (CC)

2p

tg(«BCM ) == = m(«<BCM ) = m(«FCP) =30°, deci m(«BCF)=180° - 2730 = 120 | 3p

N
2. a) Pagep =4AB = 3p
=4[8=32m 2p
b) M este mijlocul segmentultBC si {O} = AC n BD = AVMO dreptunghic inO, de undé
obtinemVM =4/2m

4[8[4/ 2
A jateran 27264\/_2 nf 3p

c) (vBC) n (ABC)=BC, VM OBC, VM O(VBC) si OM OBC, OM O(ABC)=

2p

= m(<((VBC),(ABC))) = m(<:vMO) i
AVMO dreptunghic IO, VO=4m, OM =4m= m(«<VMO) = 45 2p
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